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Все більше країн у світі усвідомлюють, що Росія не зможе виграти свою війну
проти України.

Деякі угруповання в Кремлі можуть готуватися до завершення активної фази війни / фото
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна змогла змінити російські наративи про неминучу поразку, і все більше країн у світі

приходять до розуміння того, що Росія не виграє свою війну проти України. Однак і сама

Україна також ще не виграє. Про це в колонці для The Atlantic написала Енн Еплбаум, старша

наукова співробітниця Інституту SNF Agora при Університеті Джонса Гопкінса.

Вона пише, що стрибок у технічному прогресі, якого Україна досягла за чотири роки війни,

став одним із головних чинників зміни сприйняття війни. Зокрема, Україна створила систему

для використання дронів-перехоплювачів проти "Шахедів". Причому масове застосування

перехоплювачів стало можливим завдяки облаштуванню складної мережі радіолокаційних

систем, акустичних датчиків та інших інструментів, які підтримуються в щоденному режимі.

Також авторка розповіла, як Україна вибудувала лінію оборони на фронті. Вона тягнеться на

сотні кілометрів, і за нею постійно дистанційно спостерігають. Вона навела слова

українського військового аналітика Андрія Загороднюка, який називає цю систему, що

складається з дронів, моніторів, навігації на базі ШІ, роботів і взаємопов'язаних солдатів,

"мережевим ситуаційним усвідомленням".

"Українська військова техніка стрімко розвивається. Але тільки зараз спостерігачі в Європі,

США, Перській затоці та Росії починають розуміти, що означає ця еволюція", – пише вона.

Вона нагадала, як з 2022 року під час публічних дискусій про війну навіть у Європі та США

використовували наратив, висунутий російською пропагандою, про те, що "Україна в

кінцевому підсумку програє". А допомога Україні була лише способом запобігти катастрофі.

Але зараз ситуація змінилася, і це стало помітним, коли Україна уклала партнерство з

країнами Перської затоки щодо перехоплювачів дронів:

Вона також навела думку аналітиків, які описали зміну динаміки у трьох основних

напрямках. По-перше, зміна в наземній війні, коли цього року Росія почала втрачати більше

української території, ніж їй вдається захопити.

Також поступово змінюється війна в повітрі. Росіяни, як і раніше, можуть використовувати

дрони та ракети для ударів по мирних українських містах, і при цьому вони їх посилюють,

тому що "у Путіна немає інших реальних способів завдати шкоди Україні", а в України

недостатньо ракет для ППО. "Однак Путін не визнає, що і у його сторони закінчуються засоби

ППО. Це допомагає українським безпілотникам завдавати ударів по російській нафтогазовій

інфраструктурі", – додала вона.

Також змінюється психологічна війна: "Чотири роки Кремль запевняв росіян, що перемога

неминуча. Але це важко узгодити з панікою в Москві та скороченням щорічного військового

параду через побоювання щодо українських дронів, а також стовпами чорного диму в день

відкриття Санкт-Петербурзького економічного форуму".

Авторка пише, що є ознаки того, що деякі групи в Москві готуються до закінчення війни. Вона

нагадала про витік плану адміністрації Путіна щодо того, як "продати" країні ідею закінчення

війни, заморозивши ситуацію на поточній лінії фронту. Однак у Росії "залишаються й інші

варіанти". Наприклад, продовжити бомбардування українських міст у надії зруйнувати

енергосистему та зробити країну непридатною для життя. Путін також може оголосити

загальну мобілізацію і продовжити спроби зламати оборону України, пожертвувавши

тисячами життів. Дехто побоюється, що він може скористатися моментом, щоб розширити

конфлікт і напасти на країну НАТО.

"Але навіть без переговорів Росія та Україна рухаються до нового статус-кво. Сіра зона

продовжує розширюватися, у якийсь момент лінія фронту стане не просто нічиєю землею, а

де-факто демілітаризованою зоною, подібною до тієї, що розділяє Північну і Південну Корею,

яка регулярно патрулюється і обслуговується дронами", – пише вона.

Також вона вважає, що після цього лінія фронту може перетворитися на тимчасовий кордон,

який не визнає жодна зі сторін. На її думку, це не стане явною перемогою для України, але

стане "серйозною поразкою для Путіна", який так і не досягне своєї мети "стерти Україну з

карти".

Нагадаємо, що, на думку аналітиків, українські удари по об'єктах у Санкт-Петербурзі в той

час, коли там проходив економічний форум, підірвали наратив про стабільність у РФ. Вони

також продемонстрували нездатність РФ надійно захистити свої великі міста від українських

ударів навіть під час знакових міжнародних подій.

Тим часом Україна реалізує план щодо примушення Росії до миру, намагаючись втілити той

самий задум щодо перерізання "сухопутного коридору до Криму", який провалився під час

контрнаступу 2023 року. Видання The Telegraph вважає, що про це свідчать масштабні

українські удари по логістиці окупантів у напрямку від Ростова до Донецька та Криму.

НАТО розгортає нове військове угруповання у Фінляндії для стримування Росії

Кінець роману: Ердоган зраджує Путіна з Україною, – The New York Times

Українські пілоти тепер можуть керувати дронами з іншої країни або континенту, – BI
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"Лідери країн Перської затоки та багато інших зрозуміли, що російська версія подій є

хибною: українці не програють. Росіяни не перемагають, і, що ще важливіше, вони не

знають, як перемогти".
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